

九处过街天桥有了“美容师”

专人负责保洁,一天两次普扫全天捡拾

本报6月29日讯(记者 邱伟 通讯员 史瞳) 29日,记者从济南市城管局获悉,针对省城部分过街天桥由于管理真空而出现的脏、乱、差现象,城管局机扫大队将安排专人负责工业南路等9处过街天桥的保洁工作,提高城市过街天桥卫生质量,美化城市环境。

济南部分过街天桥由于缺乏专人保洁,处于视觉死角等原因,不同程度地存

在脏、乱、差现象,成为城市管理的薄弱环节与盲区。为提高城市过街天桥卫生保洁质量,提升城市形象,美化城市环境,济南市城管局机械化清扫大队与山东通广传播广告有限公司签订经十路、工业南路及解放路的9处过街天桥保洁协议,今后将安排专人对过街天桥进行保洁。

9处过街天桥分别为工业南路长途汽车东站南

过街天桥、解放路原铁道职业技术学院门前过街天桥、经十路燕山立交西电信公司门前过街天桥、经十路千佛山医院门前过街天桥、经十路山东大学过街天桥、经十路省医学科学院门前过街天桥、经十路济南市传染病医院门前过街天桥、经十路亨通制笔有限公司门前过街天桥和经十路济南华联广场南过街天桥。

济南市城管局机扫大

队有关负责人告诉记者,这9处过街天桥每天采用两次普扫,全天捡拾的作业方式对桥面、楼梯进行保洁,确保桥面及楼梯卫生,无烟头、纸屑、塑料袋及包装物等废弃物,无乱堆放行为,桥体内侧无张贴广告。同时,保洁人员每天对两侧护栏和桥体进行擦拭清洁,确保栏杆清洁无灰尘,梁体无乱写乱画痕迹,无污渍残留,桥体外观整洁。

查处1665辆“黑尾巴”车

货车和客车成不达标大户

本报济南6月29日讯(记者 刘红杰) 济南市“少一缕黑烟,多一分健康”机动车冒黑烟有奖举报百日活动结束,省城共查处1665辆冒黑烟机动车,共对查实有效的1665条举报信息发放奖金166500元。

2011年3月8日至6月15日,济南市环保局开展了“少一缕黑烟,多一分健康”机动车冒黑烟有奖举报百日活动。活动开展以来,通过电子邮

件、来访举报等方式共接收到市民举报的冒黑烟机动车9169辆,其中重复举报2832辆。

在举报的6337辆车中,符合机动车冒黑烟有奖举报受理条件的2235辆,不符合受理条件的4102辆,已依法查处1665辆冒黑烟机动车,共对查实有效的1665条举报信息发放奖金166500元。

市民举报的6337部车辆中,冒黑烟车辆主要集中在货车和客车。

剪纸 “庆生日”

6月28日,85岁高龄的栾月英在展示剪纸作品。

家住王官庄小区的栾月英老人是一位退休军人,为迎接建党90周年,老人从半年前就开始创作剪纸作品。

本报通讯员 梁志杰 摄影报道



6月29日,在济南中德骨科医院体检中心,69岁的任大娘正在进行免费健康体检。当日,济南市老龄委员会办公室携济南中德骨科医院发起的“关爱骨骼健康、共享美好生活”暨关爱老年人骨骼健康体检活动正式启动。 本报记者 王媛 摄

数据显示——3类男性深受早泄困扰

去除男人早泄“三道坎” 让爱更持久

山东国济泌尿专科医院开展微创0.5敏感神经阻断术 解决男人“快”问题

核心提示:据权威调查数据显示,成年男性的早泄发病率近十年来不断增长,目前已达35%—50%,占男性功能障碍患者的九成。“快枪手”、“性”命短,成为许多身患早泄的男性无法摆脱的阴影。专病需要专治,山东国济泌尿专科医院通过丰富的临床经验证明:患有早泄的男子只要树立信心,经过科学规范的治疗,是完全可以治愈的。您可以拨打国济热线(0531-82726666)预约专家会诊,享受方便、快捷的绿色就医通道。

专家解密 现代男性为何 战斗力不能持久?

山东国济泌尿专科医院最近调查了1500例处于工作状态下的18—59岁男性,发现有39%的人有早泄症状,这说明在工作压力较重的今天,早泄已成为男性性功能障碍中最常见的症状。

山东国济泌尿专科医院专家指出,身患早泄最忌讳盲目用药,以致病情加重且复杂;只有找出早泄的根本原因,对症下药,才能够使男人和爱人拥有“性”福生活,临床经验表明:引起早泄无非以下两大原因:

- 一、心理性原因。专家指出,频繁手淫、焦虑和抑郁、疲劳过度等容易发生早泄。
 - 二、器质性原因,如包皮过长、尿道炎、前列腺疾病、精囊炎等都可能会发生早泄。
- 专家最后解释说:早泄不单对性生活影响很大,早泄程度严重的患者更是会引发阳痿,导致阴茎勃起困难,久而久之,如果这种情况长期得不到改善就会引发男性不育,让男性朋友遗憾终生。

案例直击 6年奔波难解“早泄”困惑

35岁的某企业驻济公司经理王宝和妻子结婚8年,感情和睦,在身边朋友看来是很完美的一家人,但其中的苦滋味却只有夫妻俩才知道。

王宝和妻子新婚之夜的遭遇就让这对原本甜蜜的生活蒙上了阴影,他没能坚持到两分钟就草草了事了,之后一直吃了6年的壮阳药也没有效果,反而出现了精力衰退、记忆力下降等症状,就在夫妻俩陷入绝望的时候,王宝从报纸上看到山东国济泌尿专科医院对于治疗男性问题很厉害,于是第二天一早夫妻俩就来到了医院,经过详细检查,医生诊断王宝为顽固性早泄,为他实施了微创0.5敏感神经阻断术治疗,术后半个月,王宝高兴地打来电话告诉医生,现在夫妻俩生活的很“性”福。

微创0.5敏感神经阻断术 让“爱”更给力

笔者获悉,山东国济泌尿专科医院开展的微创0.5敏感神经阻断术,只需在男性器官上切开一

个微小切口,来精确阻断多余的敏感神经,快速安全,微创无痛,不影响男性生育功能,术后可降低男性生殖器官敏感性,延长夫妻生活时间,大大提高夫妻生活质量。

该手术适应人群广泛,没有严格的年龄限制:不论青、中、老年早泄患者均可接受该手术治疗,作为手术治疗早泄的微创0.5敏感神经阻断术也成为了目前唯一的行业手术标准,是性功能障碍患者的首选治疗技术。

国济专家提醒 提前预防早泄 “三大危险期”

感情波动期 青年男女在结婚前后,工作压力巨大,双方的小纠纷势必给男人造成巨大压力,久而久之便会影响男人的生理健康,导致早泄、阳痿。

审美疲劳期 结婚10年以上的夫妻很容易产生审美疲劳,这就要求使用创新性调适方法,比如女性要保持形象常新。

更年期

男人进入更年期后,一部分男性会出现性欲低下,有的出现勃起能力下降、早泄等,这个时期的夫妻双方应学会相互理解,相互尊重。

专家表示,以上三种情况是目前来院选择早泄治疗的主要人群,国济医院通过精确诊断,分型治疗,已为两万余名早泄患者解除了困扰,重获久违的生活激情。

男人有问题 大观园旁找国济



著名相声演员刘谦 担任国济泌尿专科医院健康大使

咨询热线: 0531-82726666

网址: www.82726666.com
地址: 济南市经五路148号山东国济泌尿专科医院 (大观园商场南门向西50米)